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donosi nam Jutarnji list na osmoj stranici od 9. veljače 2005. godine.

Predsjednik najveće oporbene stranke istaknuo je da rast nezaposlenosti i pad zaposelnosti,
rast duga države, nelikvidnost te poslkupljenje troškova života može dosvesti do prijevremenih
izbora. Ovo naprosto zato jer, prema rjepima Ivice Račana, Sanaderova vlada naprosto nije u
stanju navedene probleme učinkovito rješiti.

Sanaderova je vlada isticala neučinkovitost prethodne Račanove vlade kako bi naglasila svoje
uspjehe, sada dobija kontraudarac od strane te iste Vlade.

Razgrne li se politička retorika, između Sanaderove i Račanove vlade nema značajnije razllike.
Jedina je razlika što su se promjenili igrači jedne te iste igre. Ono što valja priznati jest činjenica
da je Račanova vlada naslijedila veća ograničenja od prethodne HDZ-ove Vlade kao što je
današnja Sanaderova vlada u težoj poziciji od Račanove vlade. Drugim riječima, kola idu
nizbrdo ma koliko mi govorili suprotno. Priča ne mjenja život iako ga može privremeno
kamuflirati.

Jedino što je izvjesno je da će nam sutra biti složenije nego što nam je to danas, a ovo,
današnje stanje, je složenije od onog jučer. To je bit problema.

Da li je to moguće riješiti? U postojećoj ekonomskoj filozofiji nije. Potrebna je potpuno drugačija
ekonomska politika. Ono što je, istini za volju, potrebno naglasiti jest činjenica da su resursi
svakim danom sve manji i da je cijena koju ćemo platiti, za bolje sutra, svakim danom sve veća.

Prema tome, ni Račan ni Sanader ne mjenjaju stvari već i jedan i drugi nastavljaju politiku iz
1993. godine. Ono što se mjenja su egzogene varijable, u smislu ograničenja, jer je jasno ta se
takva politika neće produžiti u nedogled. Upravo je na Vladi da spozna ograničenja i da putem
cost-benefit analize redefinira sustav i politiku sukladno koncepciji i strategfiji razvoja.

Vjerni čitaoci ovih stranica ovaj zadnji odlomak prepoznaju jer je on stalno prisutan na ovim
stranicama. Odista eventualno odustajanje EU od 17. ožujka može bitno otežati položaj
premijera Sanadera.
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